



**ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
(Κ.Υ.Ε.)**

**Μητρώο Συμβούλων Επιχειρήσεων - Μελετητών ΚΥΕ Στερεάς Ελλάδας**

**ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ**

**Λαμία 2018**

## ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Το **Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων (Κ.Υ.Ε.)** αποτελεί μια πρωτοβουλία της **Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας** που στόχο έχει την ενδυνάμωση της υγιούς επιχειρηματικότητας, την προσέλκυση νέων επενδύσεων και την ενίσχυση της εξαγωγικής δραστηριότητας.

Πλήθος ενδιαφερόμενων μερών (π.χ. υφιστάμενες επιχειρήσεις, δυνητικοί επενδυτές, φυσικά πρόσωπα) που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη οικονομικής δραστηριότητας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αναζητούν ευκαιρίες χρηματοδότησης και συμβουλευτικές/υποστηρικτικές υπηρεσίες για την εξασφάλιση της βιωσιμότητας των επενδυτικών τους σχεδίων.

Διαβλέποντας μια τέτοια ανάγκη, το **Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων**, ενθαρρύνει τη δημιουργία **Μητρώου Συμβούλων Επιχειρήσεων - Μελετητών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας<sup>1</sup>**, με στόχο την εξυπηρέτηση και τη συνεχή βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τις επιχειρήσεις της Περιφέρειας μας.

Στο **Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων**, πιστεύουμε ότι η παροχή ολοκληρωμένων οργανωτικών και διοικητικών υπηρεσιών για την υποβολή προτάσεων και την υλοποίηση αναπτυξιακών έργων είναι καθοριστική για την ορθολογική αξιοποίηση πόρων από αντίστοιχα Ευρωπαϊκά Προγράμματα

Στην προσπάθεια αυτή, σας καλούμε να εγγραφείτε στο **Μητρώου Συμβούλων Επιχειρήσεων - Μελετητών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας**, δεδομένου ότι η συσσωρευμένη γνώση και η εμπειρία που διαθέτετε θα συνδράμει αποφασιστικά στην εκπλήρωση των στόχων της κοινωνικής συνοχής και ευημερίας, δίνοντας, ταυτόχρονα, έμφαση και ώθηση στην επίτευξη μιας **Βιώσιμης Ανάπτυξης** στην Περιφέρειά μας.

Διαρκής στόχος και επιδίωξή μας είναι η όσο το δυνατό πληρέστερη και έγκαιρη ενημέρωση – πληροφόρηση όλων των εμπλεκόμενων μερών που διαδραματίζουν ρόλο στην αξιοποίηση των Ευρωπαϊκών οικονομικών ενισχύσεων με συνετό και αποτελεσματικό τρόπο.

Για τους λόγους αυτούς, σας καλούμε να συμπληρώσετε την παρούσα αίτηση και να την αποστείλετε μέσω e- mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: **info@kye.com.gr** με την ένδειξη: **Εγγραφή στο Μητρώο Συμβούλων Επιχειρήσεων – Μελετητών ΚΥΕ Στερεάς Ελλάδας.**

Σας Ευχαριστούμε προκαταβολικά για τη συνεργασία σας.  
Ομάδα Έργου ΚΥΕ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας .

<sup>1</sup> Στο Παράρτημα του παρόντος μπορείτε να δείτε αναλυτικά το πλαίσιο δημιουργίας του .